Sl

o

N\

CODE
()

ANIVU" =

ACC.075.0

Kit accessori Cover BMW R 1200 GS 2013-18 / BMW R 1250 GS 2019-21

SCHEMATIC

I TALIAN STYLE,

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 1 Cover in carbonio / Carbon cover 50.CR.025.1
2 1 Dado rapido M5 / M5 Cage nut 50.73.674.1
3 1 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer 50.73.759.1
4 2 Rondella M5 / Washer M5 50.73.351.1
5 1 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.233.1
6 1 Vite M5 x 16 / Screw M5 x 16 50.73.350.1




